

Нокаут по отсрочкам

До начала весенней призывной кампании остается две недели. Нынешним новобранцам армия приготовила несколько «сюрпризов».

О сокращении срока прохождения воинской службы и отмене ряда отсрочек на заседании административного комитета при губернаторе Иркутской области рассказал военный комиссар региона Василий Сундарев.

По его словам, в ходе весеннего призыва – с 1 апреля по 15 июля 2008 года – на заседания призывных комиссий в общей сложности будет вызвано более 20 тыс. молодых людей 1981–1990 годов рождения. По предварительным данным, половина из них получают отсрочку от армии, около 7 тыс. будут освобождены от призыва по причине получения образования и состоянию здоровья. Планируется, что ряды новобранцев Вооруженных Сил России пополнят примерно 3 тыс. человек, проживающих в Иркутской области.

В ходе своего доклада Василий Сундарев подробно остановился на изменениях, которые ждут нынешних новобранцев. Он отметил, что отныне срок прохождения военной службы будет равен

12 месяцам. Напомним, до 2007 года в армии нужно было прослужить 24 месяца, до 2008 года – 18.

– В десяти из двадцати пяти ранее существовавших отсрочек от призыва произошли изменения. Четыре из них были частично изменены, шесть – полностью отменены, – сообщил военком.

Так, по его словам, из первой группы «социальных» отсрочек исчезли три. В результате теперь в армию отправятся граждане, имеющие ребенка в возрасте до трех лет; имеющие жен, срок беременности которых составляет не менее 26 недель; а также мать или отца, которые в одиночестве воспитывают двух и более детей в возрасте до восьми лет или инвалида с детства.

– Что касается граждан, занятых постоянным уходом за близкими родственниками, то для них данная отсрочка остается, но порядок ее представления изменен, – подчеркнул Василий Сундарев. – Отсрочка будет предоставляться гражданам только на основании заключения федерального учреждения медико-социальной экспертизы о необходимости в постоянном постороннем уходе за родственниками.

Из второй группы отсрочек, связанных с профессиональной деятельностью, полностью отменяется отсрочка от призыва для граждан, работающих врачами в сельской местности, а также учителям сельских школ, имеющим высшее педагогическое образование. Кроме этого, частично отменяется отсрочка для граждан, проходящих службу в органах внутренних дел, Государственной противопожарной службы, уголовно-исполнительной системы, органах по контролю за оборотом наркотических средств и таможенных органах России.

В третьей группе отсрочек, связанных с получением образования, установлен предельный возраст учащихся учебных заведений начального и среднего профессионального образования, которым предоставляется отсрочка от призыва, – 20 лет.

– Вместе с тем с 2008 года отсрочка от призыва на военную службу будет предоставляться гражданам, воспитывающим ребенка-инвалида до трех лет; имеющим ребенка и жену, срок беременности которой составляет не менее 26 недель, – добавил военком.

По его словам, те граждане, которые получили освобождение или отсрочку от призыва по ранее действующим законам, могут пользоваться ими до истечения их сроков или исчезновения их оснований.

На заседании было отмечено, что на период весенней призывной кампании в Иркутской области будут созданы 43 призывные комиссии – в каждом муниципальном районе и городском округе. Военным комиссариатам рекомендовано еженедельно предоставлять в органы внутренних дел списки разыскиваемых, уклоняющихся от призыва граждан.

Василий Сундарев напомнил, что по традиции основная масса молодых людей, подлежащих отправке в войска (до 80% от плана), должна иметь военно-учетные специальности, полученные в системе РОСТО (ДОСААФ). Для нынешнего весеннего призыва уже подготовлены и проходят обучение 1,2 тыс. человек.

– Кроме этого, командующим войсками СибВО поставлена задача в ходе весенне-летнего призыва отправить в войска не менее 20% граждан, имеющих высшее профессиональное образование, – подчеркнул военком.

Он также обратил внимание на то, что число юношей, направляемых на дополнительное медицинское обследование в ходе призыва, остается весьма значительным. Это является следствием недостатка в районах и городах врачей-специалистов.

– В период весеннего призыва 2008 года в районы области необходимо направить из лечебных учреждений Иркутска 27 недостающих врачей узких специальностей: психиатров, окулистов, отоларингологов, неврологов, – сообщил Василий Сундарев.

Автор: Оксана Хлебникова © Областная газета АРМИЯ, ИРКУТСК 👁 1685 19.03.2008, 13:25 👍 154

URL: <https://babr24.com/?ADE=44209> Bytes: 4425 / 4425 Версия для печати

👍 Порекорендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)